
 

 

 

 

 

Stare Kurowo, dnia 19 stycznia 2018 r. 

 

 

Do wszystkich zainteresowanych  

niniejszym postępowaniem 

 

Nr referencyjny: SGO5.271.1.2017 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego „Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów 

komunalnych ze wszystkich nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych położonych na 

terenie gmin: Strzelce Krajeńskie, Dobiegniew, Zwierzyn, Stare Kurowo w okresie 24 

miesięcy.”  

 

WYJAŚNIENIA ZWIAZANE Z TREŚCIĄ SIWZ - 1 

 

Pytanie 1 

Wzór umowy 

„§7 WYNAGRODZENIE 

5. Wynagrodzenie Wykonawcy będzie regulowane w terminie 30 dni od daty doręczenia do 

siedziby Związku prawidłowo wystawionej pod względem formalnym i merytorycznym faktury 

Vat na rachunek bankowy Wykonawcy podany w fakturze Vat, z zastrzeżeniem konieczności 

zaakceptowania przez Zamawiającego zestawienia, o którym mowa w ust. 3.” 

Proponujemy wykreślenie zapisu o konieczności akceptowania zestawienia. Ponadto nie 

wskazano precyzyjnie jaka ma być forma takiej akceptacji, proszę o jej uzupełnienie. 

Odpowiedź 1  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę powyższych zapisów Wzoru umowy. 

 

Pytanie 2 

Wzór umowy 

§7 WYNAGRODZENIE 

„8. Zamawiający uprawniony jest do potrącenia z wynagrodzenia Wykonawcy wszelkich 

należnych jemu na podstawie niniejszej Umowy kwot, w szczególności z tytułu kar umownych, 

ewentualnej składki na ubezpieczenie OC.” 

Proszę o wykreślenie zapisów w paragrafie powyższym: ewentualnej składki na 

ubezpieczenie OC. 

Odpowiedź 2  

Zamawiający dokona zmiany ww. zapisu na: 

„8. Zamawiający uprawniony jest do potrącenia z wynagrodzenia Wykonawcy wszelkich 

należnych jemu na podstawie niniejszej Umowy kwot, w szczególności z tytułu kar 

umownych.” Zmiana zostanie ujęta w Modyfikacji SIWZ nr 2. 

 

Pytanie 3 

Wzór umowy 

§9   KARY UMOWNE 

Zapisy o karach umownych  należy uznać za zbyt restrykcyjne.  Proszę o ich ponowne 

zweryfikowanie   i obniżenie ich wartości. Konieczne jest wskazanie przez Zamawiającego, iż 

kary mogą być nakładane  za każdy udowodniony przypadek naruszenia umowy. Proszę o 

precyzyjne opisanie procedury administracyjnej nakładania kary na Wykonawcę  za 

nienależyte  wykonywanie  umowy. 



 

 

 

 

 

Odpowiedź 3  

Zamawiający we wzorze umowy doda zapis:  

„Udowodnione przypadki naruszenia umowy będą podstawą naliczenia kar umownych.” 

Zmiana zostanie ujęta w Modyfikacji SIWZ nr 2. 

 

Pytanie 4.  

Wzór umowy 

§ 11 ODSTĄPIENIE OD UMOWY 

 

3) przerwanie wykonywania przedmiotu niniejszej Umowy na okres dłuższy niż 7 dni, 

 

Proszę  w  powyższym   podpunkcie   o  poprawienie   sformułowania   na   brzmiące:   

nieuzasadnione przerwanie wykonywania przedmiotu niniejszej umowy na okres dłuży niż 7 

dni (jakich roboczych?) 

Odpowiedź 4  

Zamawiający dokona zmiany zapisu na: 

„3)  nieuzasadnione przerwanie wykonywania przedmiotu niniejszej umowy na okres dłuży 

niż 7 dni  kalendarzowych”. Zmiana zostanie ujęta w Modyfikacji SIWZ nr 2. 

 

Pytanie 5. 

Wzór umowy 

§ 2 TERMIN REALIZCJI UMOWY 

 

„3) archiwizacji i przechowywania informacji oraz dokumentacji sporządzanej w związku z 

realizacją niniejszej Umowy a w szczególności na potrzeby kontroli w zakresie przestrzegania 

zapisów dotyczących gospodarki odpadami objętej przez regulamin ... ...... ... ... oraz na 

potrzeby kontroli wykonywanych usług realizowanych na podstawie niniejszej Umowy, w tym 

danych z systemu GPS pojazdów odbierających odpady: 

- dla każdego ze zdarzeń (odbiór, transport, rozładunek odpadów), 

- cały okres odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych oraz 6 miesięcy po ich 

zakończeniu. 

 

Proszę o skrócenie terminu archiwizacji danych GPS z 6 miesięcy po zakończeniu usługi do  

1 miesiąca po zakończeniu usługi, do czasu jaki operator ma na zabranie pojemników po 

zakończeniu współpracy z Zamawiającym. Dodatkowy okres 5 miesięcy na archiwizowanie 

danych jest nieuzasadniony i naraża Wykonawcę na dodatkowe, nieuzasadnione koszty: 

 

Odpowiedź 5  

Zamawiający dokona zmiany zapisu drugiego tiretu na: 

„- które należy archiwizować, po zakończeniu każdej miesięcznej usługi, aż do upływu 2  

miesięcy od dnia przedłożenia faktury za wykonanie przedmiotowej miesięcznej usługi.  

Pytanie nr 6. SIWZ i SOPZ 

VI. Wymagania Wyposażenia  

Zamawiający wskazał, że Wykonawca ma w obowiązku przeszkolić pracowników SG05 w 

zakresie obsługi systemu monitoringu satelitarnego GPS, proszę o wskazanie ilu osób ma 

uczestniczyć w szkoleniu?  

Odpowiedź 6  

Wykonawca ma w obowiązku przeszkolić 3 pracowników SG05. 

 

 



 

 

 

 

 

Pytanie nr 7. 

Wykaz ilości nieruchomości zamieszkałych w poszczególnych miejscowościach położonych 

na terenie gminy Stare Kurowo oraz zał. nr 4 Wykaz Miejscowości  w  gminach. 

Proszę o poprawienie oczywistej omyłki pisarskiej dla miejscowości  poprawnie mającej   

brzmienie PŁAWIN. 

Odpowiedź 7  

Zamawiający poprawi powyższą omyłkę pisarską - nazwę miejscowości na „PŁAWIN”. 

Zmiana zostanie ujęta w Modyfikacji SIWZ nr 2. 

 

 

 

 


